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Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario per l'Alta Formazione in Matematica
Verbale della Seduta telematica del 16 febbraio 2024
Il Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario per l'Alta Formazione in Matematica si è riunito per via telematica, in base all’art. 6 comma 2 dello Statuto, il giorno 16 febbraio 2024 dalle ore 11.30 alle ore 13.30, per esaminare il seguente OdG.

1. Richiesta di afferenza al CIAFM dell'Università Cattolica di Brescia

2. Firma della convenzione fra INdAM, CIAFM, Università di Milano Bicocca, Università Cattolica di Brescia e Università di Pavia.

3. Attività della SMI
4. Varie ed eventuali 

Hanno partecipato alla riunione, per via telematica:

· Per il Consiglio Direttivo i Proff.ri Carlo Bardaro (UNIPG), Chiara de Fabritiis (INdAM, Direttrice), Ugo Gianazza (Pavia), Pierangelo Marcati (GSSI), Emilio Musso (Politecnico di Torino), Roberto Paoletti (Milano Bicocca), Paolo Salani (Firenze), Alessandro Tanzini (SISSA), Adriano Tomassini (SMI), Angelo Vistoli (SNS).

È stato pertanto raggiunto il numero legale del Consiglio Direttivo.  Alla riunione sono stati invitati i sig.ri/e Revisori/e.
Presiede la prof.ssa de Fabritiis, funge da segretario il prof. Salani.
Alle ore 11,25 la Presidente dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo, e via posta elettronica sottopone, per ciascun punto all’ordine del giorno, le delibere ai partecipanti.
Tutta la documentazione relativa ai punti all’ordine del giorno è stata messa a disposizione dei membri del Consiglio Direttivo precedentemente alla seduta.
La Direttrice comunica l'improvvisa scomparsa, avvenuta sabato 3 febbraio, del prof. Francesco de Giovanni (Napoli Federico II), membro del Consiglio Direttivo. Ne ricorda l'attività scientifica di altissimo livello e l'impegno profuso in numerose istituzioni scientifiche fra cui il CIAFM, porgendo alla famiglia e all'ateneo napoletano le sentite condoglianze del Consiglio Direttivo.
In base allo Statuto del Consorzio, nella seduta odierna, tenutasi dalle 9 alle 11, il Consiglio dei Garanti ha espresso un parere sui seguenti punto all’OdG:

1. Richiesta di afferenza al CIAFM dell'Università Cattolica di Brescia;

2. Firma della convenzione fra INdAM, CIAFM, Università di Milano Bicocca, Università Cattolica di Brescia e Università di Pavia;
parere in entrambi i casi favorevole.

Punto 1 all’OdG:   Richiesta di afferenza al CIAFM dell'Università Cattolica di Brescia
 

DELIBERA N.1 

Il Consiglio Direttivo approva la richiesta di afferenza al CIAFM dell'Università Cattolica di Brescia
Punto 2 all'OdG:  Firma della convenzione fra INdAM, CIAFM, Università di Milano Bicocca, Università Cattolica di Brescia e Università di Pavia.
DELIBERA N.2 
Il Consiglio Direttivo autorizza la Direttrice a firmare la convenzione fra INdAM, CIAFM, Università di Milano Bicocca, Università Cattolica di Brescia e Università di Pavia.

Punto 3 all'OdG: Attività della SMI
DELIBERA N.3 
Il Consiglio Direttivo prende atto delle comunicazioni del Direttore della SMI
Nel corso della seduta hanno espresso parere favorevole: 

· alla delibera n.1 l’unanimità del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.2 l’unanimità del Consiglio Direttivo;
· alla delibera n.3 l’unanimità del Consiglio Direttivo;

Le delibere 1, 2 e 3 sono quindi risultate tutte approvate seduta stante.

Non essendo stati segnalati nuovi argomenti da esaminare al punto 4) dell’OdG, alle ore 13,50 la riunione è sciolta.

          Il Segretario                                                            La Presidente






 

    Prof. Paolo Salani                                                 Prof.ssa Chiara de Fabritiis
