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Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario per l'Alta Formazione in Matematica
Verbale della Seduta telematica del 30 aprile 2024
Il Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario per l'Alta Formazione in Matematica si è riunito per via telematica, in base all’art. 6 comma 2 dello Statuto, il giorno 30 aprile 2024 dalle ore 11.30 alle ore 14, per esaminare il seguente OdG.

1. Comunicazioni

2. Bilancio Consuntivo 2023 

3. Variazione Bilancio Preventivo 2024

4- Approvazione del Rendiconto consuntivo SMI 
5- Allineamento  dei termini di scadenza della nomina quale Revisore dei Conti del dott. Custode Lofiego

6- Adozione del Regolamento per la costituzione dei Consigli Scientifici e del Regolamento di funzionamento del Consiglio dei Garanti e del Consiglio Direttivo
7- Approvazione di determine della direttrice

8- Varie ed eventuali 

Hanno partecipato alla riunione del Consiglio Direttivo, per via telematica, i Proff.ri Carlo Bardaro (Perugia), Florinda Capone (Napoli Federico II), Chiara de Fabritiis (INdAM, Direttrice), Matteo Focardi (Firenze),  Ugo Gianazza (Pavia),  Pierangelo Marcati (GSSI), Alfredo Marzocchi (Cattolica), Emilio Musso (PoliTo), Roberto Paoletti (Milano Bicocca), Alessandro Tanzini (SISSA), Adriano Tomassini (SMI), Angelo Vistoli (SNS).
È stato pertanto raggiunto il numero legale.  Alla riunione sono stati invitati i sig.ri Revisori.
Presiede la prof.ssa de Fabritiis, funge da segretario il prof. Focardi. 
Alle ore 11.30 la Presidente dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo, e via posta elettronica sottopone, per ciascun punto all’ordine del giorno, le delibere ai partecipanti.

Tutta la documentazione relativa ai punti all’ordine del giorno è stata messa a disposizione dei membri del Consiglio Direttivo precedentemente alla seduta. 
Punto 1 all'OdG: Comunicazioni

La Presidente comunica che la prof.ssa Florinda Capone e i prof.ri Matteo Focardi e Alfredo Marzocchi iniziano oggi la loro attività nel Consiglio Direttivo quali rappresentanti delle Università di Napoli, di Firenze e Cattolica, rispettivamente; a nome di tutto il Consiglio dà loro il benvenuto e augura loro buon lavoro. Ringrazia inoltre il prof. Paolo Salani che ha ricoperto con attenzione ed efficienza il ruolo di rappresentante dell'ateneo fiorentino e di Segretario del Consiglio.

La Presidente comunica che ha ricevuto i rilievi conseguenti alla verifica amministrativo-contabile della Ragioneria Generale dello Stato eseguita dal 12 dicembre 2023 al 21 dicembre 2023 e che in questo Consiglio e nel prossimo verranno adottati gli opportuni provvedimenti per modificare le prassi oggetto di tali rilievi.       
Punto 2 all'OdG:  Bilancio Consuntivo 2023 

DELIBERA N.1 
Il Consiglio Direttivo approva il Bilancio Consuntivo 2023 e la relativa relazione della Direttrice.  
-------
Punto 3 all'OdG: Variazioni al Bilancio Preventivo 2024
DELIBERA N.2
Il Consiglio Direttivo approva la variazione al Bilancio Preventivo 2024 e la relativa relazione della Direttrice.  
———
Punto 4 all’OdG: Approvazione del Rendiconto consuntivo SMI

La Direttrice comunica che, rispetto alla riunione del Consiglio Direttivo del 20/11/2023  è pervenuta, con lettera del 29/03/2024 una rendicontazione della SMI per Euro 27.956,91 (rendiconto dal 1/11/2023 al 31/12/2023).

Detto rendiconto di Euro 27.956,91, per la somma di Euro 17.654,69 va a completare la rendicontazione della somma di Euro 65.100 versata al 26/09/2023 di competenza del 2023. 
Resta da versare dal CIAFM alla SMI la somma residua già rendicontata dalla SMI di Euro 10.302,22 giusta la competenza di Euro 125.000 del 2023. 

La Direttrice dà atto di aver preso visione delle relative documentazioni.

DELIBERA N.3 
Il Consiglio Direttivo approva il Rendiconto consuntivo SMI per il periodo totale 01/11/2023 - 31/12/2023, stilato ai sensi della convenzione CIAFM-SMI siglata in data 28/2/2018. I rendiconti approvati si intendono posti a discarico dei corrispondenti contributi erogati alla SMI.
———
Punto 5 all'OdG:  Allineamento  dei termini di scadenza della nomina quale Revisore dei Conti del dott. Custode Lofiego
La Direttrice ricorda che è pervenuta al CIAFM la relazione inerente alla verifica amministrativo-contabile eseguita dal 12 dicembre 2023 al 21 dicembre 2023. Fra i rilievi si fa presente la non corretta modalità di nomina e/o rinnovo del Collegio dei Revisori dei conti; a tale scopo si rende quindi necessario l’allineamento dei termini di scadenza della nomina quale Revisore dei Conti del dott. Custode Lofiego alla data del 16/3/2026. 
DELIBERA N. 4 Il Consiglio Direttivo approva l'allineamento dei termini di scadenza della nomina quale Revisore dei Conti del dott. Custode Lofiego alla data del 16/3/2026.
———
Punto 6 all’OdG:  Adozione del Regolamento per la costituzione dei Consigli Scientifici e del Regolamento di funzionamento del Consiglio dei Garanti e del Consiglio Direttivo
Fra i rilevi di cui alla relazione del punto precedente, si fa inoltre presente la mancata adozione del Regolamento per la costituzione dei Consigli Scientifici e del Regolamento di funzionamento degli Organi; si rende quindi necessaria l’adozione di tali Regolamenti. 

DELIBERA N.5 
Il Consiglio Direttivo approva l'adozione del Regolamento per la costituzione dei Consigli Scientifici e del Regolamento di funzionamento del Consiglio dei Garanti e del Consiglio Direttivo.
———
Punto 7 all’OdG: Approvazione determine della direttrice

La Direttrice riferisce che dal 1/1/2024 il portale ANAC non permette più il rilascio dei CIG (Codici Identificativi di Gara) se non per cifre inferiori ai 5.000 euro e questi ultimi soltanto fino a settembre 2024. Si è reso pertanto necessario individuare una piattaforma certificata di e-procurement; ha quindi provveduto con propria determina del 15/04/2024 a stipulare un contratto con la ditta L&G Solutions, che fornisce tale piattaforma anche all’Istituto Nazionale di Alta Matematica, per il canone annuo della piattaforma Traspare che ammonta a 2900 euro (+IVA). 
La Direttrice riferisce che si è reso necessario rinnovare il contratto per lo spazio web e la manutenzione del sito istituzionale CIAFM. Ha quindi provveduto con propria determina del 15/04/2024 a stipulare un contratto triennale per un totale di 1200 euro (+IVA) con la ditta Media Promotion che l’anno passato aveva  provveduto al trasferimento del sito e alla fornitura dello spazio web.

DELIBERA N.6 
Il Consiglio Direttivo approva, a ratifica, le determine della Direttrice in data 15/4/2024, relative al servizio di Piattaforma Certificata di Approvvigionamento Digitale e alla Fornitura triennale spazio web e manutenzione sito web.

———
Nel corso della seduta hanno espresso parere favorevole: 

· alla delibera n.1 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.2 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.3 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.4 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.5 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.6 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo.
Le delibere 1, 2, 3, 4, 5 e 6 sono quindi risultate tutte approvate seduta stante.

Non essendo stati segnalati nuovi argomenti da esaminare al punto 8) dell’OdG, alle ore 14:10 la riunione è sciolta.

          Il Segretario                                                            La Presidente
