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Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario per l'Alta Formazione in Matematica
Verbale della Seduta telematica del 21 febbraio 2025
Il Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario per l'Alta Formazione in Matematica si è riunito per via telematica, in base all’art. 6 comma 2 dello Statuto, il giorno 21 febbraio 2025 dalle ore 11.30 alle ore 13.30, per esaminare il seguente OdG.

1. Bilancio Consuntivo 2024 

2- Approvazione del Rendiconto consuntivo SMI 2024
3- Firma dell'accordo fra CIAFM e Dipartimento di Matematica dell'Università di Roma Tor Vergata

4- Varie ed eventuali 

Hanno partecipato alla riunione del Consiglio Direttivo, per via telematica, i Proff.ri Carlo Bardaro (Perugia), Florinda Capone (Napoli Federico II), Chiara de Fabritiis (INdAM, Direttrice), Matteo Focardi (Firenze),  Ugo Gianazza (Pavia),  Pierangelo Marcati (GSSI), Alfredo Marzocchi (Cattolica), Roberto Paoletti (Milano Bicocca), Alessandro Tanzini (SISSA), Marco Maggesi (SMI), Angelo Vistoli (SNS), Alessio Martini (PoliTO).
È stato pertanto raggiunto il numero legale.  Alla riunione sono stati invitati i sig.ri Revisori.
Presiede la prof.ssa de Fabritiis, funge da segretario il prof. Focardi. 
Alle ore 11.30 la Presidente dichiara aperta la seduta del Consiglio Direttivo, e via posta elettronica sottopone, per ciascun punto all’ordine del giorno, le delibere ai partecipanti.

Tutta la documentazione relativa ai punti all’ordine del giorno è stata messa a disposizione dei membri del Consiglio Direttivo precedentemente alla seduta. 
La Presidente comunica che il mandato della dottoressa Chiara Taddia come Revisora dei Conti di nomina MUR terminerà il 3/3/2025; a nome di tutto il Consiglio la ringrazia per la cura e l’efficienza con cui ha ricoperto il suo ruolo.

La Presidente comunica inoltre che il prof. Alessio Martini inizia oggi la sua attività nel Consiglio Direttivo quale rappresentante del Politecnico di Torino; a nome di tutto il Consiglio gli dà il benvenuto e gli augura buon lavoro. Ringrazia inoltre il prof. Emilio Musso che ha ricoperto con attenzione ed efficienza il ruolo di rappresentante del Politecnico torinese.

Punto 1 all'OdG: Bilancio Consuntivo 2024 

DELIBERA N.1 
Il Consiglio Direttivo approva il Bilancio Consuntivo 2024 e la relativa relazione della Direttrice.  
-------
Punto 2 all'OdG: Approvazione del Rendiconto consuntivo SMI 2024
La Direttrice comunica che, rispetto alla riunione del Consiglio Direttivo del 30/4/2024  è pervenuta, con lettera del 14/01/2025 una rendicontazione della SMI per Euro 116.096,75 (rendiconto dal 01/01/2024 al 31/12/2024).

Detto rendiconto di Euro 116.096,75, per la somma di Euro 59.697,78 va a completare la rendicontazione della somma di Euro 125.000 versata al 26/11/2024 di competenza del 2023 e di Euro 10.100 versata al 26/11/2024 di competenza del 2024.  

Resta da versare dal CIAFM alla SMI la somma residua già rendicontata dalla SMI di Euro 56.398,97 giusta la competenza di Euro 110.000 del 2024. 

La Direttrice dà atto di aver preso visione delle relative documentazioni.

DELIBERA N.2
Il Consiglio Direttivo approva il Rendiconto consuntivo SMI per il periodo totale 01/1/2024 - 31/12/2024, stilato ai sensi della convenzione CIAFM-SMI siglata in data 28/2/2018. I rendiconti approvati si intendono posti a discarico dei corrispondenti contributi erogati alla SMI.
———
Punto 3 all'OdG:  Firma dell'accordo fra CIAFM e Dipartimento di Matematica dell'Università di Roma Tor Vergata
DELIBERA N. 3 Il Consiglio Direttivo autorizza la Direttrice a firmare l'accordo fra CIAFM e Dipartimento di Matematica dell'Università di Roma Tor Vergata.
———
Nel corso della seduta hanno espresso parere favorevole: 

· alla delibera n.1 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.2 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

· alla delibera n.3 l’unanimità dei presenti del Consiglio Direttivo;

Le delibere 1, 2 e 3 sono quindi risultate tutte approvate seduta stante.

Non essendo stati segnalati nuovi argomenti da esaminare al punto 4) dell’OdG, alle ore 13:40 la riunione è sciolta.

          Il Segretario                                                            La Presidente

            Prof. Matteo Focardi                                           Prof.ssa Chiara de Fabritiis
